

不少人文身后求“后悔药”

小小文身清洗起来需要 2、3 年时间

最近,一则“13岁文身男孩父母获赔2万元:清洗费或超百万”的新闻引发关注,因未成年儿子上身文身面积达50%,父母起诉文身店店家胜诉获赔。年少时的冲动给男孩带来的不仅是刻骨铭心的疼痛,还有漫长的清洗恢复,他需要不定期到医院清洗文身,父母还将为此付出超过百万的清洗费。

如今,在锡城的一些医院,常有曾追求时尚、个性、叛逆的年轻人来为文身求“后悔药”。而即使是一块小面积文身,清洗起来也需要治疗多次,至少持续2-3年的时间才能基本去除。

激光治疗一般需要清洗 5-6 次

在市人民医院、市二院皮肤科门诊,每月均能接到十几例前来想要去除文身的人,其中多数是年轻人,不乏十几岁的孩子。“文上去只要十分钟,为什么清洗需要2、3年这么长的时间?”在来医院前,多数人以为清洗文身并不是难事,直到了解到激光治疗的过程后,他们才清楚事情没有想象的那样简单。

其实,文身的原理即人为地把不溶性色素注入真皮层,由于组织细胞不能吞噬移除这些不溶性固体颗粒,故而永远留驻在真皮内并产生异物反应,使皮肤表面呈现出永久的图案或文字。目前,专业的医疗激光仪器治疗是去除文身的最好方式。“文身的色料进入皮肤后呈团块状,不会被自然代谢掉,通过将激光打到色料上,使得色料

吸收能量,产生爆破反应,就像将一个‘煤球块’打成无数的小碎末。很少量的碎末通过结痂脱落,大部分碎末需要皮肤中的巨噬细胞将其慢慢吞噬并转运走。”市人民医院皮肤科主任医师毕鸣晔介绍,这个过程是非常缓慢的,每做完一次激光,需要经过很长一段时间,来等待转运的自然生理过程。

市二院皮肤科曹蕾医生表示,洗文身不是一步到位的,第一次激光治疗后,大约需要3-6个月再进行第二次治疗,一般需要清洗5-6次,持续2-3年时间。文身的去除是一个逐渐变淡的过程,而且由于激光具有选择性吸收作用,黑色素可以吸收激光的能量从而爆破,因此黑色文身的去除效果是最好的,红色、蓝色、绿色等彩色文身去除起来效果较差。

去除不当还会留下疤痕

记者了解到,一元硬币大小的文身,一次专业的医疗激光治疗需要1000元左右,对于身体上有大面积文身的人,清洗不仅需要长期的过程,而且花费不菲。

激光去除文身的效果取决于多种因素,包括文身尺寸、色素深度、色素颜色、皮肤类型以及疗程长短。专业文身的色素往往渗透层次一致,这种均匀性允许皮肤外科医师通过治疗实现相同深度着色皮肤的广泛移除。而除了专业文身,医生们还会遇到做过业余文身的求助者。曹蕾介绍,业余文身的色素颗粒不纯、深度不均

一,给治疗带来困难。还有一种较为常见的外伤性文身,比如有的小朋友不小心被铅笔戳到,使得碳颗粒进入到皮肤留下痕迹,这种就属于外伤性文身,较容易通过激光去除。

在皮肤科门诊,不乏在外面机构清洗文身造成皮肤破损的患者前来咨询治疗。“有些地方去文身不是用激光,是使用电离子进行烫、烧,这其实是假激光,只是将含有色料的皮肤烧掉,会留下难看的疤痕,色料也无法去除干净。”毕鸣晔说,一旦产生疤痕后再到医院治疗,就会很棘手。(蓝田)

糖尿病酮症酸中毒陷入昏迷

28岁小伙差点放弃治疗

近日,惠山区三院急诊科收治了一位糖尿病酮症酸中毒患者,患者才28岁,入院时已昏迷,情况非常危急。医生告诉患者家属,情况不容乐观,患者几位家属曾一度表示,患者家庭困难想放弃抢救直接送老家。但赶来抢救的该院重症监护室医师谭道林一再告诉患者家属,这样年轻放弃太可惜,谭道林的劝说让家属决定试一试,这样患者才被转至该院重症监护室治疗。

这名28岁的小伙患糖尿病3年,但一直没正规服药,在出租房里突然昏迷,朋友和家属将他送往医院。当时他的血糖值超过33,是

正常值的近5倍,PH值为6.79,死亡率较高。谭道林说,不管是否经济困难,救人是第一位的,他告诉家属,一定会把治疗费用在刀刃上。小伙在重症监护室住了3天,医生们仅用了近8000元抢救费就让小伙脱离了生命危险。由于小伙长了一个肛周脓肿,后转至该院普外科继续治疗,几天后出院回家。

谭道林说,糖尿病酮症酸中毒是最常见的糖尿病急性并发症之一。糖尿病患者一定要一日三餐,不能为了控制饮食,一天就吃一顿,这个时候因为有糖尿病,跟正常人的条件不一样,容易发生酮症酸中毒。(江南)



严守舌尖安全关

6月19日,新安感知农贸市场内的食品快速检测室检验员在对蔬菜农药残留等指标进行快速检验。

新安感知农贸市场食品快速检测室实验设备一应俱全,检测员每天早晨到各个摊位随机抽检新进蔬菜、鱼肉等农副产品等进行抽样检测,为群众构筑起一道食品安全新防线。(还月亮 摄)

静脉曲张、“老烂脚”反复发作,咋办?

“无锡脉管王” 128标准来“搞定”

久治不愈,反复发作,是周围血管病类疑难杂病的一大“特色”,很多患者及家属都疑惑:为何就这么难搞?“奚氏清法”第三代传人、易可中医医院周围血管专科主任、“无锡脉管王”朱成河受访称,无锡易可中医医院周围血管专科(脉管病)门诊的“128”标准,能够很好地进行“释疑”。

小腿肿得比大腿粗 视触叩听闻,发现病因

上周末,无锡75岁的全老伯被家人架着来到医院,“发烧40度三天了,挂水(体温)下不去,腿肿得吓人!”

挽起裤管,朱成河也吓了一跳,“小腿肿得比大腿还要粗。”视触叩听闻,一番检查后,确认属于“慢性淋巴水肿”,由急性网状淋巴管炎(俗称‘丹毒’)引发,“按压没凹下去,是实心肿,是丹毒反复发作的结果。”

同时,检查后发现病人的腿毛、脚趾甲等生长正常,排除了供血不足致

脚趾发麻的可能,“真菌感染,伴静脉性疾病及糖尿病。要结合起来治,单治一个不行,其他病会影响,使得效果打折甚至疾病复发。”据悉,气温升高导致“丹毒”高发及加重,加上其他病症混合并发,临床上曾有单个病人并发症达五六种的“极端”情况。

按照“奚氏清法”治疗体系,朱成河为老人实施了系统治疗,清创,上药,打绷带,保养,等等,一切有条不紊,令病人和家属安心了下来。

专病还需专科医生治 这里有套“128”标准

据悉,周围血管疾病涵盖动、静脉及淋巴等三大类,症状往往相类,加上混合病症“互相干扰”,诊断很费精力,“必需专科专病医生,否则治不好。”

据了解,朱成河致力于将“奚氏清法”传承光大,并着力于治疗的“标准化”,也就是“128”标准。“1是疗法灵魂——奚氏清法,2是解决医生专病专科专业化不够、病人病情反复经常‘复发’等两大‘痛点’。”而“8”则是该院在临床实践上的8个特色。

包括诊断“有一套”,传承及创新“奚氏外科”等中医外科技术手法,实

施治疗“全程管控”,注重科普宣教提升公众认知,常年关注和征集6类疑难杂病病患,系统化的防复发体系,实现七成可恢复血管功能的治疗目标,中西医结合的“标准化”的治疗流程等8个方面。

“目前,成体系治疗,我们是无锡,乃至江苏以及周边唯一的,为老病友提供了体系治疗的基地和平台。”

6月23日周日上午,朱成河为老烂脚、静脉曲张及术后复发、丹毒、糖尿病足、动脉硬化闭塞征、淋巴水肿慢性溃疡、血管炎等等患者提供咨询,可提前预约。(江南)